
Elections Législatives :

Les Français à l’issue du 
second tour
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Méthodologie d’enquête

Enquête réalisée en ligne les 7 et 8 juillet 2024, après l’annonce des résultats du second tour des élections législatives.

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables suivantes : 

sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle, région et comportement électoral antérieur de l’interviewé(e).

Échantillon de 2 496 personnes représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, dont 2 318 personnes inscrites

sur les listes électorales françaises.

Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Afin de garantir une égale information de tous les répondants concernant le résultat des élections législatives, les répondants ont pu voir la mise à niveau

suivante : « À l’issue du 2nd tour des élections législatives de 2024, le plus probable est qu’aucune formation politique n’obtienne la majorité absolue à

l’Assemblée nationale. Le Nouveau Front populaire (alliance de la France Insoumise, du Parti Socialiste, et des Ecologistes) sera probablement l’alliance

politique qui obtiendra le plus de sièges (majorité relative). »
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Intervalle de confiance

Note de lecture : dans le cas d’un échantillon de 2 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,3. Il y a donc 95% de chance que le pourcentage réel soit

compris entre 8,7% et 11,3% (plus ou moins 1,3 point).

Taille de l’échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50%

100 interviews 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10

200 interviews 3,1 4,3 5,7 6,5 6,9 7,1

300 interviews 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 interviews 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 interviews 2,0 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 interviews 1,8 2,4 3,3 3,8 4,0 4,1

800 interviews 1,5 2,1 2,8 3,2 3,4 3,5

1 000 interviews 1,4 1,8 2,5 2,9 3,0 3,1

2 000 interviews 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,3

3 000 interviews 0,8 1,1 1,5 1,7 1,8 1,8

4 000 interviews 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6 000 interviews 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

L’intervalle de confiance (parfois appelé « marge d’erreur ») permet de déterminer la confiance qui peut être attribuée à une valeur, en prenant en compte la valeur observée et la

taille de l’échantillon. Si le calcul de l’intervalle de confiance concerne les sondages réalisés avec la méthode aléatoire, il est communément admis qu’il est proche pour les

sondages réalisés avec la méthode des quotas.



Etat d’esprit suite aux 
résultats du 2nd tour



À tous

Quels sont tous les mots, les sentiments, les impressions qui vous viennent à l’esprit quand vous pensez au résultat des élections législatives aujourd’hui ?
Question ouverte – Réponses spontanées

Évocations spontanées liées au résultat des élections législatives 



À tous, selon vote au 1er tour des élections législatives

Quels sont tous les mots, les sentiments, les impressions qui vous viennent à l’esprit quand vous pensez au résultat des élections législatives aujourd’hui ?
Question ouverte – Réponses spontanées

Évocations spontanées liées au résultat des élections législatives
Détail selon l’électorat de premier tour

Nouveau Front 

populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus par 

Éric Ciotti et le RN)



39

24

16

10

6

5

Inquiet(e)

Soulagé(e)

Révolté(e)

Indifférent(e)

Confiant(e)

Enthousiaste

L’état d’esprit face au résultat des élections

À tous, en %

Et plus précisément, parmi la liste suivante, quel terme qualifie le mieux votre état d’esprit quand vous pensez au résultat des élections législatives aujourd’hui ?



À tous, en %

Et plus précisément, parmi la liste suivante, quel terme qualifie le mieux votre état d’esprit quand vous pensez au résultat des élections législatives aujourd’hui ?

54

16

13

Soulagé(e)

Inquiet(e)

Confiant(e)

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus par 

Éric Ciotti et le RN)

L’état d’esprit face au résultat des élections 
Les 3 premières émotions citées selon l’électorat de premier tour

48

30

8

Inquiet(e)

Soulagé(e)

Révolté(e)

57

16

12

Inquiet(e)

Révolté(e)

Soulagé(e)

50

38

5

Inquiet(e)

Révolté(e)

Indifférent(e)



Réaction à la victoire du 
Nouveau Front populaire



À tous, en %

Selon vous, est-ce une bonne ou une mauvaise chose pour la France que le Nouveau Front populaire obtienne le plus grand nombre de sièges (majorité relative) à l’Assemblée 

nationale ?

Le regard sur le fait que le Nouveau Front populaire obtienne une majorité

17

26

24

33

Une très bonne chose

Une plutôt bonne chose

Une plutôt mauvaise chose

Une très mauvaise chose

Bonne chose : 43%

Mauvaise chose : 57%



À tous, en %

Selon vous, est-ce une bonne ou une mauvaise chose pour la France que le Nouveau Front populaire obtienne le plus grand nombre de sièges (majorité relative) à l’Assemblée 

nationale ?

Le regard sur le fait que le Nouveau Front populaire obtienne une majorité
Détail selon l’électorat de premier tour

89

32 29

12

11

68 70

88

1

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus 

par Éric Ciotti et le RN)

Bonne chose

Mauvaise chose

Ne se prononce pas



Le regard sur les domaines allant être influencés par la nouvelle composition de l’Assemblée

28

27

26

26

26

25

24

24

23

23

23

21

21

20

19

18

18

17

16

16

15

15

14

13

12

39

44

41

42

43

44

44

43

43

45

43

43

38

45

46

42

39

39

42

44

44

50

45

53

59

33

28

32

31

30

30

31

32

33

31

34

35

40

34

34

39

42

43

41

39

40

34

40

33

28

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Le pouvoir d’achat

L’environnement et l’écologie 

Les retraites

La lutte contre le déclassement social

L’égalité des droits entre les citoyens

La santé

La qualité des services publics

Le logement

L’éducation et la formation

La prise en charge des personnes âgées

Le maintien de la démocratie et de la liberté d’expression

L’emploi

Les impôts, la fiscalité

L’agriculture

La réforme des institutions de la Vème République

La sécurité des personnes et des biens

L’immigration

L’image de la France dans le monde

La lutte contre les déficits et la dette publique

La politique étrangère de la France

La compétitivité des entreprises françaises

La situation en Israël et à Gaza

La lutte contre le terrorisme

La guerre en Ukraine

L’organisation des Jeux Olympiques
Mieux que la précédente
Ni mieux, ni moins bien que la précédente
Moins bien que la précédente
Ne se prononce pas

Aucune formation politique n'obtient la majorité absolue et le Nouveau Front populaire (alliance de la France Insoumise, du Parti Socialiste, et des Ecologistes) est l’alliance qui 

obtient le plus de sièges. Pensez-vous que la nouvelle Assemblée nationale fera mieux, moins bien, ou ni mieux ni moins bien que la précédente dans chacun des domaines 

suivants ?

À tous, en %



Les domaines qui bénéficieront le plus de la nouvelle composition de l’Assemblée
Détail selon l’électorat de premier tour

Vote au 1er tour : 

Nouveau Front populaire

Vote au 1er tour : 

Ensemble pour la République

65

64

64

64

62

62

Le pouvoir d’achat

L’environnement et l’écologie 

Les retraites

L’égalité des droits entre les citoyens

La lutte contre le déclassement social

Le maintien de la démocratie et de la liberté d’expression

Vote au 1er tour : 

Les Républicains

Vote au 1er tour : 

RN & alliés
(candidats soutenus par Éric Ciotti et le RN)

20

18

18

16

16

L’environnement et l’écologie 

Le pouvoir d’achat

La lutte contre le déclassement social

L’égalité des droits entre les citoyens

La qualité des services publics

10

9

9

8

8

Les retraites

Le pouvoir d’achat

L’environnement et l’écologie 

La lutte contre le déclassement social

Le logement

21

19

17

16

14

Le pouvoir d’achat

La santé

L’environnement et l’écologie 

La qualité des services publics

L’égalité des droits entre les citoyens

Aucune formation politique n'obtient la majorité absolue et le Nouveau Front populaire (alliance de la France Insoumise, du Parti Socialiste, et des Ecologistes) est l’alliance qui 

obtient le plus de sièges. Pensez-vous que la nouvelle Assemblée nationale fera mieux, moins bien, ou ni mieux ni moins bien que la précédente dans chacun des domaines 

suivants ?

À tous, en % de réponses « Mieux »



Les domaines qui pâtiront le plus de la nouvelle composition de l’Assemblée
Détail selon l’électorat de premier tour

64

61

59

56

55

55

L’immigration

La sécurité des personnes et des biens

La lutte contre le terrorisme

Les impôts, la fiscalité

L’image de la France dans le monde

La lutte contre les déficits et la dette publique

Vote au 1er tour : 

Nouveau Front populaire

Vote au 1er tour : 

Ensemble pour la République

Vote au 1er tour : 

Les Républicains

Vote au 1er tour : 

RN & alliés

(candidats soutenus par Éric Ciotti et le RN)

69

68

65

64

62

L’immigration

La lutte contre le terrorisme

La sécurité des personnes et des biens

L’image de la France dans le monde

La lutte contre les déficits et la dette publique

57

56

53

53

53

La compétitivité des entreprises françaises

L’image de la France dans le monde

La lutte contre les déficits et la dette publique

Les impôts, la fiscalité

La politique étrangère de la France

16

15

15

14

14

14

La compétitivité des entreprises françaises

La lutte contre les déficits et la dette publique

La lutte contre le terrorisme

L’image de la France dans le monde

Les impôts, la fiscalité

La guerre en Ukraine

À tous, en % de réponses « Moins bien »

Aucune formation politique n'obtient la majorité absolue et le Nouveau Front populaire (alliance de la France Insoumise, du Parti Socialiste, et des Ecologistes) est l’alliance qui 

obtient le plus de sièges. Pensez-vous que la nouvelle Assemblée nationale fera mieux, moins bien, ou ni mieux ni moins bien que la précédente dans chacun des domaines 

suivants ?



Souhait concernant la 
constitution de l’Assemblée 
nationale et du gouvernement



À tous, en %

Ce soir, diriez-vous avant tout… ?

Le regard sur la nécessité ou non de constituer une majorité à l’Assemblée

61

34

5

Qu’il est indispensable que différentes 

formations politiques s’allient afin de 

constituer une majorité au sein de l’Assemblée 

nationale pour pouvoir gouverner le pays

Qu’il est possible de gouverner le pays sans que 

différentes formations politiques ne s’allient pour 

constituer une majorité au sein de l’Assemblée 

nationale, cela n’est pas vraiment important

Ne se 

prononce pas



À tous, en %

Ce soir, diriez-vous avant tout… ?

Le regard sur la nécessité ou non de constituer une majorité à l’Assemblée
Détail selon l’électorat de premier tour

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

62
68 69

59

33
29 28

37

5 3 3 4

Nouveau Front

populaire

Ensemble pour la 

République
Les Républicains

RN & alliés

(candidats soutenus par 

Éric Ciotti et le RN)

Qu’il est indispensable que différentes formations 

politiques s’allient afin de constituer une majorité 

au sein de l’Assemblée nationale pour pouvoir 

gouverner le pays

Qu’il est possible de gouverner le pays sans que 

différentes formations politiques ne s’allient pour 

constituer une majorité au sein de l’Assemblée 

nationale, cela n’est pas vraiment important

Ne se prononce pas



À tous, en %

Lors du second tour des élections législatives de 2024, certaines formations politiques se sont accordées via leurs désistements pour faire barrage au Rassemblement National. 

Personnellement, seriez-vous favorable ou non à ce qu’elles concluent une alliance pour former une majorité à l’Assemblée nationale ?

Le souhait d’une alliance à l’Assemblée entre les formations politiques qui se sont accordées 
via leurs désistements respectifs pour faire barrage au Rassemblement National au second tour

18

37

21
23

1

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt pas favorable

Pas du tout favorable

Ne se prononce pas

Favorable : 55%

Pas favorable : 44%



À tous, en %

Lors du second tour des élections législatives de 2024, certaines formations politiques se sont accordées via leurs désistements pour faire barrage au Rassemblement National. 

Personnellement, seriez-vous favorable ou non à ce qu’elles concluent une alliance pour former une majorité à l’Assemblée nationale ?

83
70 65

23

17
30 35

76

1

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus 

par Éric Ciotti et le RN)

Favorable

Pas favorable

Ne se prononce pas

Le souhait d’une alliance à l’Assemblée entre les formations politiques qui se sont accordées 
via leurs désistements respectifs pour faire barrage au Rassemblement National au second tour
Détail selon l’électorat de premier tour



À tous, en % de réponses « Oui »

Lors du second tour des élections législatives de 2024, certaines formations politiques se sont accordées pour faire barrage au Rassemblement National. Si une alliance devait 

être conclue entre ces formations politiques afin de former une majorité à l’Assemblée nationale, personnellement souhaiteriez-vous qu’elle inclue… ?

La composition souhaitée d’une alliance contre le Rassemblement National

…La France Insoumise

…Le Parti communiste

…Les Écologistes

…Le Parti socialiste

…Renaissance

…Horizon

…Le Modem

…Les Républicains

30

32

48

51

43

38

41

44



À tous, en % de réponses « Oui »

Lors du second tour des élections législatives de 2024, certaines formations politiques se sont accordées pour faire barrage au Rassemblement National. Si une alliance devait 

être conclue entre ces formations politiques afin de former une majorité à l’Assemblée nationale, personnellement souhaiteriez-vous qu’elle inclue… ?

La composition souhaitée d’une alliance contre le Rassemblement National
Détail selon la proximité partisane

…La France Insoumise

…Le Parti communiste

…Les Écologistes

…Le Parti socialiste

…Renaissance

…Horizon

…Le Modem

…Les Républicains

94

61

76

76

28

26

29

22

Proximité partisane

La France

Insoumise

Le Parti 

socialiste

Les Ecologistes

(EELV)

Ensemble pour

la République

Les

Républicains

56

70

85

93

50

43

52

35

54

44

88

74

51

41

46

37

16

28

61

67

86

73

75

75

9

12

30

42

52

52

50

79



À tous, en %

Personnellement, seriez-vous favorable ou non à ce que le Gouvernement soit composé de manière proportionnelle, c’est-à-dire composé de ministres issus des différentes 

forces politiques présentes à l’Assemblée nationale (NFP, Ensemble, LR, RN, etc.), en fonction du nombre de sièges obtenus ? 

Le regard sur la possibilité d’une composition proportionnelle du Gouvernement

19 45

22

13

1

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt pas favorable

Pas du tout favorable

Ne se prononce pas

Favorable : 64%

Pas favorable : 35%



À tous, en %

Personnellement, seriez-vous favorable ou non à ce que le Gouvernement soit composé de manière proportionnelle, c’est-à-dire composé de ministres issus des différentes 

forces politiques présentes à l’Assemblée nationale (NFP, Ensemble, LR, RN, etc.), en fonction du nombre de sièges obtenus ? 

64 64 68 68

36 36 31 31

1 1

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus 

par Éric Ciotti et le RN)

Favorable

Pas favorable

Ne se prononce pas

Le regard sur la possibilité d’une composition proportionnelle du Gouvernement
Détail selon l’électorat de premier tour



Souhait concernant le 
Premier ministre



À tous, en %

Souhaitez-vous qu’à l’issue des élections législatives, Gabriel Attal reste Premier ministre ou qu’un nouveau Premier ministre soit nommé ?

Le souhait de changer ou non de Premier ministre

39

60

1

Que Gabriel Attal reste 

Premier ministre

Qu’un nouveau Premier 

ministre soit nommé

Ne se 

prononce pas



À tous, en %

Souhaitez-vous qu’à l’issue des élections législatives, Gabriel Attal reste Premier ministre ou qu’un nouveau Premier ministre soit nommé ?

Le souhait de changer ou non de Premier ministre
Détail selon l’électorat de premier tour

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

24

69
62

29

76

31
38

70

1

Nouveau Front

populaire

Ensemble pour la 

République
Les Républicains

RN & alliés

(candidats soutenus par 

Éric Ciotti et le RN)

Que Gabriel Attal reste Premier ministre

Qu’un nouveau Premier ministre soit nommé

Ne se prononce pas



À tous, en %

Selon vous, chacune des personnalités suivantes ferait-elle un bon ou un mauvais Premier ministre ?

Le regard sur la compétence de différentes personnalités dans le rôle de 
Premier ministre

14

20

9

8

6

8

4

5

6

5

4

4

4

8

5

4

2

28

17

23

21

22

18

20

19

17

17

16

16

16

9

10

9

8

21

11

16

17

23

20

25

18

15

20

17

21

20

13

15

14

14

25

42

24

26

37

25

31

22

42

28

24

28

30

59

33

21

24

12

10

28

28

12

29

20

36

20

30

39

31

30

11

37

52

52

Gabriel Attal

Jordan Bardella

Raphaël Gluksmann

Christine Lagarde

François Hollande

François Ruffin

François Bayrou

Jean-Yves Le Drian

Éric Ciotti

Fabien Roussel

Laurent Berger

Gérard Larcher

Yannick Jadot

Jean-Luc Mélenchon

Clémentine Autain

Carole Delga

Boris Vallaud

Un très bon
Un plutôt bon
Un plutôt mauvais
Un très mauvais
Je ne le connais pas assez pour me prononcer

42 46

37 53

32 40

29 43

28 60

26 45

24 56

24 40

23 57

22 48

20 41

20 49

20 50

17 72

15 48

13 35

10 38

Bon Mauvais



À tous, en %

Selon vous, chacune des personnalités suivantes ferait-elle un bon ou un mauvais Premier ministre ?

Les 5 premières personnalités perçues comme de bons futurs Premier ministre
Détail selon l’électorat de premier tour

Vote au 1er tour : 

Nouveau Front populaire

Vote au 1er tour : 

Ensemble pour la République

59

50

48

45

42

42

Raphaël Gluksmann

François Ruffin

François Hollande

Fabien Roussel

Jean-Luc Mélenchon

Yannick Jadot

Vote au 1er tour : 

Les Républicains

Vote au 1er tour : 

RN & alliés

(candidats soutenus par Éric Ciotti et le RN)

80

54

43

41

40

35

Gabriel Attal

Christine Lagarde

Jean-Yves Le Drian

François Bayrou

Raphaël Gluksmann

Gérard Larcher

66

47

43

40

39

35

Gabriel Attal

Christine Lagarde

Gérard Larcher

Jean-Yves Le Drian

François Bayrou

Raphaël Gluksmann

90

49

27

20

15

Jordan Bardella

Éric Ciotti

Gabriel Attal

Christine Lagarde

Jean-Yves Le Drian



Regard sur la dissolution 
de l’Assemblée nationale



À tous, en %

Évoquons avec le recul, dimanche 9 juin dernier, la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée nationale et de convoquer de nouvelles élections législatives. Diriez-

vous qu’il s’agissait plutôt d’une bonne ou d’une mauvaise décision… ?

Le jugement sur la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée 
nationale

13

30

30

26

1

Une très bonne décision

Une plutôt bonne décision

Une plutôt mauvaise décision

Une très mauvaise décision

Ne se prononce pas

Bonne décision : 43%

Mauvaise décision : 56%



À tous, en %

Évoquons avec le recul, dimanche 9 juin dernier, la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée nationale et de convoquer de nouvelles élections législatives. Diriez-

vous qu’il s’agissait plutôt d’une bonne ou d’une mauvaise décision… ?

Le jugement sur la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée nationale
Détail selon l’électorat de premier tour

53
39 35 36

46

60 64 64

1 1 1

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus 

par Éric Ciotti et le RN)

Bonne décision

Mauvaise décision

Ne se prononce pas



36

26

24

24

22

15

11

9

5

Risquée

Inattendue

Irresponsable

Incompréhensible

Inquiétante

Nécessaire

Courageuse

Utile

Pragmatique

Les qualificatifs associés à la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre 
l’Assemblée nationale

À tous, en %

Si vous deviez qualifier plus précisément la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée nationale, diriez-vous qu’elle était… ?

Trois réponses possibles



À tous, en %

Si vous deviez qualifier plus précisément la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre l’Assemblée nationale, diriez-vous qu’elle était… ?

Trois réponses possibles

37

29

25

23

21

17

12

11

5

Risquée

Inattendue

Irresponsable

Inquiétante

Incompréhensible

Nécessaire

Courageuse

Utile

Pragmatique

Vote au 1er tour des élections législatives 2024

Nouveau 

Front populaire

Ensemble pour 

la République

Les 

Républicains

RN & alliés
(candidats soutenus par 

Éric Ciotti et le RN)

Les qualificatifs associés à la décision d’Emmanuel Macron de dissoudre 
l’Assemblée nationale
Détail selon l’électorat de premier tour

44
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Perception des formations 
politiques dans le cadre de la 
campagne électorale



À tous, en % de réponses « Oui »

Depuis la dissolution de l’Assemblée nationale, les différentes alliances et prises de position de chacun ont-elles plutôt amélioré, détérioré ou ni amélioré ni détérioré l’image que 

vous avez de chacune des formations politiques suivantes et de leurs dirigeants ?

L’impact de la campagne des législatives sur l’image de chacune des 
formations politiques
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Je ne le connais pas assez pour me prononcer



À tous, en % de réponses « Détérioré »

Depuis la dissolution de l’Assemblée nationale, les différentes alliances et prises de position de chacun ont-elles plutôt amélioré, détérioré ou ni amélioré ni détérioré l’image que 

vous avez de chacune des formations politiques suivantes et de leurs dirigeants ?

L’impact de la campagne des législatives sur l’image de chacune des 
formations politiques
Détail selon l’électorat de premier tour
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Vote au 1er tour des élections législatives 2024
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Contacts
Merci de noter que toute diffusion de ces résultats doit être 

accompagnée des éléments techniques suivants :

Le nom de l’Institut « Toluna Harris Interactive », le nom des 

commanditaires Challenges, M6 et RTL, la méthode d'enquête, les 

dates de réalisation et la taille de l'échantillon.

À propos

Harris Interactive et Toluna, partenaires des études agiles pour penser le monde de demain.

Harris Interactive regroupe les meilleurs experts et accompagne tous types de clients à prendre les bonnes décisions, avec un temps d'avance.

Toluna révolutionne le monde des insights consommateurs et citoyens en combinant technologie innovante et accès direct en temps réel à la plus grande 

communauté mondiale dédiée aux études.

Jean-Daniel Lévy

Directeur délégué – Stratégies

politiques et d’opinion

jdlevy@harrisinteractive.fr

06 63 38 77 61

Pierre-Hadrien Bartoli

Directeur des études politiques

phbartoli@harrisinteractive.fr

06 85 90 84 13
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